Orden de Operaciones (A)

Realice las operaciones en el orden correcto.

8+1x2+(3-1) 6. (1x2)*+8x2 .24 =7+1?

—_—

2. 1+(6x1+(2x3)) . (9(2—2)+5>2 12. ((18)8_3>6

> (0+8-4)+(6+6) 5. (22)777° 13.4x1'42-5
Ax(5-5)x1+4

t X (5=5)x 0. 23 %2242 14. ((8—8)=1)"*®

5. ((T—7)x2x4)° 10, 3(6-6)x7+3 15. 6+ (5—2+(6+6))
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Orden de Operaciones (A) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

—

. 84+1x2+(3-1)
=9

zl%ﬁ6x1%{2x3»

w
[V

+8—4)+(6+06)

4.1x(5-5)x1+4
=0

5. ((7—7) x2x4)°

|
o

6. (1 x2)"+8x2

- <9(2—2)+5>2

8. (22)9+9><2
=16

9. 23 x2=242
=10

10, 3(6—6)><7+3

1. 24— 7+ 12
=10

12. ((18)8_3>6

=1

13.4x1'4+2-5
=1

14. (8—8)+1)"**
=0
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Orden de Operaciones (B)

Realice las operaciones en el orden correcto.

28—6+1—1

5+-(8+1-(8-9))

8 =1-7+2=1

(6—3)"—1x9

_ (11x7)22

6. (3= 1)1 1. 2073 -2+ 1

T(?—B)x? 127—6+(L+ﬁ)

8. (6—4)x (1+7-5) 13.1+4—-5%x3+3

0. 42— (1+9)" 14. 22 x (8—6)—9

10. 742 % (7—5) 15. 2+ (7+7)""
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Orden de Operaciones (B) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

5-(8+1—(8-9)) 7. (22-3) x 22 2. 7-6+(1+1%)
.8+31—7+2+1 . (6—4)x (1+7-5) 13 1+04—5><3+3
e :6 —
(653)2—1><9 0. 42— (1+49)' 14. 23 % (8—6)—9
. (11><7)22 10. 7T+2 % (7—5) 15. 2+ (7+7)""
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Orden de Operaciones (C)

Realice las operaciones en el orden correcto.

(6—-3)x4x1°

1 x 9322

4 (827)

. (3—-8+2+4)+1

6.2+4+5+1-9 1. 4+1—-1x(5-2)
7.5x1x3+(6+06) 12, 42x8+2-6

3. (8—4)°! 13.5+1x(3-(7-17))
9. (8—=5+9-6)+1 4. 8—(2—2)" +2

10. 7+ (9+1x5)+7 15.8—6+-6x3+9
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Orden de Operaciones (C) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

(6—3)x4x1° 6. 2+44+5+1-9 1. 4+1—-1x(5-2)
=12 =2 =1

L1 x 9 =322 7.5x1x3+(6+06) 12, 42*8+2-6

42" = 94 8. (8—4)°7! 13.5+-1x(3—-(7-17))
= =16 =15

4+ (8227 9. (8—5+9—6) =1 14.8—(2-2)"+2
=1 =6 =10
(3—-8+2+4)=1 10. 7+ (9+1x5)+7 15.8—6+-6x3+4+9

MatesLibres.com




Orden de Operaciones (D)

Realice las operaciones en el orden correcto.

—_—

54242245

2 (18x3+1)°

3. (6-4) +7

4. 1x8+(1+(2+2))

5. (42—6)"7

6. 46+((9—3)+2)

7 4(8—8)+(2+2)

8. (842 +7+1

9. (9—7)x6—1+5

10.6+-(4—-2+1)+1

1. (6—4) x4 x (4—3)

122.9x2—6=-1-=3

13. (5-=9+3)x(9-5)

14.4+((4—-2)x(3-2))

15. 12 x (9—7)+7
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Orden de Operaciones (D) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

542425245 6. 46+(9-3)+2) 1. (6—4) x 4 x (4—3)
2 (18x3+1)° 7. 4(8-8)+(222) 12.9x2—6+1+3
(6—4)Y +7 8. (8=4)%+7+1 13. (5-9+3)x (9—5)
—15 =12 =38
Ix8+(1+(2+2)) 9. (9—7)x6—1+5 14. 4+ ((4—-2)x(3-2))
=38 =16 =2
(42—6)"’ 10,6+ (4—2+1)=1 15. 12 (9—7)+7
=10 = =9
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Orden de Operaciones (E)

Realice las operaciones en el orden correcto.

. (9+9—-1)+6x38

. (6—6) x3=(8+5)

2x(5—4)x5+5

4x2x(5-5)=6

44+(4+2+1)

6. 8x1—14+6=2

7. 22 x2 % (9—18)

8.2x(9+1—-(9-2))

9.94+5+2—(8—6)

10. (6+3) x5+5

6—6
11. 12779

12. 21><1><9+3

13, (6+2)""12

14. 8+ ((5—1+4+2)+3)

15 (1—(5—-4))+6+1
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Orden de Operaciones (E) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

. (9+9—-1)+6x38 6. 8x1—-14+6+2 11 12°°°%9

=0 =10 —1
(6—6)x3+(84+5) 7. 2 x 2% (9—8) 12, D1x1x9=3
2x(5—4)x5=+5 82X (9+1-(9-2)) 13, (6+2) 172

) — 4 A

= — :4

4+d+2=1) 10. (6+3)' x5+5 15 (1—(5-4))+6+1

=16
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Orden de Operaciones (F)

Realice las operaciones en el orden correcto.

—_—

3x1x(8+4-6)

2.5—(6—-(6+1—-1))

3. (Ix3x1)*?

45— (5+5x%1)

)

5+(1x943-17)

6. (2x3—-4)x(4—-1)

8. 4+6+6+(5+5)

9.8+ (1+1)—(5+2)

10. 34+3+3)x4—1

1. (4+1+2)*x1

1224+ 1x7x(3—-1)

13.1+(4+4)+(8+8)

14.2x3+6x4+-4

s 8(22—1)+3
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Orden de Operaciones (F) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

13X 1x(8+4-6) 6. 2x3-4)x(4=1) 11 (4=1+2)x1
=18 —6 ‘g

2.5-(6—(6+1-1)) 7. 363+ 122 24+1x7x(3-1)
=4 = =16

3. (Ix3x1)" 8. 44+6+-6+(5+5) 3.1+ (4+4)=(8+8)
=9 = _

4.5—(5+5%x1)? 9.8+ (1+1)—(54+2) 14.2x3+6x4+4

5.5+ (1x9+3-7) 10. (34+3+3)x4—1 15 g(22-1)=3
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Orden de Operaciones (G)

Realice las operaciones en el orden correcto.

(1= 1) 6. 5x22+(3—-1) 1. 1x4x1—(4-2)

(=4 7.1+ 1(6-3)x6 12. 70 x (8 —2 x 3)

212124 3. ((8—3)><(6—6))9 13.3x1-2+(8+4)

(21 E 0.5+5x1=+1x1 14, 1x24x (8—7)

((4=2)x3)' x2 10. (9+5x3-8) x1 15. 127243 x 1
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Orden de Operaciones (G) Respuestas

22212124

>

(2_ 1)1><(8—4)

6. 5x2%2+(3-1)
=10

7.1+ 1(673)x6

9. 5+5x1=+1x1
=1

5x3—-8)x1

Realice las operaciones en el orden correcto.

1. 1 x4x1—(4-2)
=2

12. 7' x (8 =2 x 3)
=14

13.3x 1 -2+ (8+4)
=2

14. 1 x2*x (8 —17)
=16

15. 127243 x 1
=4
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Orden de Operaciones (H)

Realice las operaciones en el orden correcto.

1. (4+-(8+8)+3)+7 6.6—(5—5+1)-3 1. (6+4) x (1x1)°
2. 32— (5-2-3) 7 44 (5-5)7% 12 (2-2) % (8—6)°
3. (7—5)714 8.9+-3+09+(@-1) 135+1-(2+4)=2
4.6 X5+-54+3+3 9.9—(7-5)—1x4 14.4+2x1x1x4
5. (4—4)x9+3)’ 10. (74—2)1473 15. 22" x 15
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Orden de Operaciones (H) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

(4= (8+8)+3)+7 6.6—(5—-5+1)-3

=1 =7

37— (5-2-3) 7.4+ (5-5)%

p— :4

C(7=5)" .9+ (3+(9+(4—1)))
— 8 —9

. 6x5+54+3+3 9.9—(7-5)—1x4
=7 —13
((4—4)x9+8)! 0. (7+2)"

1. (6+4) x (1x1)°
=10

12. (2—2)x (8—6)

13.5+1—-(244)+2

14.4+-2x1x1x4

=8

15. 22t x 1 -5
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Orden de Operaciones (I)

Realice las operaciones en el orden correcto.

(1-4+(7-3)x8 66 —(4—(4—4))

T+(T+7-7)x1 7 38-6+2-3

C(7=3)=((9-1)=4) 8 5x(3+6)x(3—3)

' 5:5-(3—(4—-2)) 9.8-84+847—4

5—(7-7+7-5) 10. 5x2—(6x1)"

11. 24+24+6x2-=3

2%13
12. 14

13. 6 x 5(6-0)+7

14. (54+7)x7=(7+1)

15 (1—1)=17*
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Orden de Operaciones (I) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

(1-4+(7-3))x8 66 —(4—(4—4)) 1. 242462+ 3

3

+(7T+7-7)x1 7, 3876273 2. 147

I
(U
n

I
I
[E—

(7-3)=(9-1)+4) 85x(B3+6)x(3-3) 13 6x50-0=7

—2 —0 —6
. 5+5-(3-(4-2)) 9.8—8+8+7—-4 14. (5+7)x7+=(7+1)
—0 =11 =12
5—(7-7+7-5) 10. 5x2—(6x1)' 15. (1—1) =174

— 4 —4 -0
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Orden de Operaciones (J)

Realice las operaciones en el orden correcto.

L84 -3 6. (8+8)+8x2-3
2. 44+ 6—42=4 7. (6+6+91)+1

3. 37H3x(3-3) 8. 1x6+((7—1)+3)
4. 22— 45 0.2x5+1x1x2

5. (2—2)° + (4 x3) 10. 64+9+(9+(6—3))

. (2+1°-3-5

12.42x1=1x1

13. 3% (1+5)+(6—-4)

14. (9—8) =11

15. 6% (9—1)%°
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Orden de Operaciones (J) Respuestas

Realice las operaciones en el orden correcto.

C(8+4)Y -3 6. (8+8)+-8x2-3 . (2+17°-3-5
44+ 6—42-4 7. (6+6+91)+1 2. 42 x1+1x1

L 32H3x(33) 8. Ix6+((7T—1)+3)  13.3x(1+5)=+(6—4)
=9 =3 =9

22— 45+5 9. 2x5+1x1x2 14. (9-8)+1*"1
(2-2)+(4x3) 10.64+9+(9+(6-3)) 15 6x(9—1)%8

—0 =9 —6
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